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（一社）神奈川県建築士会 防災・災害対策委員会                    令和4年4月12日 

  

令和４年度 第１回 防災・災害対策委員会 議事録  

 

場 所： 建築士会 会議室 （Web会議併開） 

日 時： 令和4年4月12日（火）午後6時～8時 

出席者： 担当常任理事 村島 

委員会：河原・相磯・内田・(小檜山)・高橋・折笠・有泉・(相馬)・中山・内山・(飯澤)・東 

     事務局：(小島)      議事録作成者 有泉         （  ）内は欠席 

 

■18:00～20:00      通 常 委 員 会 

◇ 社会貢献事業本部 担当常任理事 村島正章様 挨拶  

 ・ 現在、県庁を退職し住宅供給公社に勤めている。建築士会の防災活動としては、中越地震のキャラバン隊よ

り参加している。応急危険度判定は、県の外郭団体の安全協会がまとめている等、少しは、お手伝出来る事も

ありますが、建築士会としては、総財務委員長でもあるので、防災委員会の予算等を 審議する側になります

ので、事前に相談しながら進めていきたいと思います。 

 

□ 前委員長挨拶 

 ・ 3月25日セミナーから今後の活動について 

  神奈川県住宅計画課との連携について 

 ・委員長として建築技術委員会へ移りますが、一委員として在籍します。今回のセミナーは、大成功でした。 

  決定し依頼してからの日にちが無い中、ZOOM事前練習も行い ZOOMの使い方も大変勉強になり 今後の課題

もわかり 継続か必要であると思っています。今後は、予算等も含め村島担当常任理事にも相談しながら進め

ていくようにしたら良いと思います。最後をあのような形で出来た事は、大変嬉しく、河原委員長のパワーに

感謝し 今後ともよろしくお願いいたします。 

 

□ 委員長挨拶 

 ・「 防災」・「災害対策」委員会への名称変更と活動について 

・ 委員会の取組み方と雰囲気、ゆるやかなルールについて                     

   ・私自身が台風 19号の被災者であり 当時、東京建築士会に所属し様々な事を 1人で頑張っていた。 神奈川

県建築士会であれば、協力して進める事も出来たであろう事を知り 東京を脱会し神奈川県建築士会に入会し 

    お試し会員として防災委員会にいた新参者でありますから 上下の関係ではなく 垣根の無い なんでも言

い合える そんな防災委員会としたいと思っています。また、各々が何かしらの担当になっていただきたく 

個別に連絡しますので、その際も よろしくお願いいたします。 

 

  □  議題 

 １． 前回議事録（2月8日 Web会議併用） 

 ２． セミナー動画の編集及びセミナーCPD申請について 

    編集後ホームページからの動画閲覧について 

  動画の公開について 

   ・他県や川崎支部からの要望により どのように動画を見せるか  

① 最初と最後をカットし 編集をし 会員限定で公開する (永野先生からは、公開の了解は得ている) 

② 全部か １０分位に短縮するか  

①、②を考えているが、有効期限を設け 10分位にして全国に発信したい。それにより 建築士会を 

知っていただく事にも 繋がると思っている。 
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 ３． 士業連絡協議会への出席人員について 

    ・士業連絡協議会には、いろいろな人が参加できるようにしたほうが良いのではないかという意見があった 

     今までは、宮林専務理事と東委員長が出席していた。 

     専務理事（宮林さん）、委員長/副委員長いずれかが基本。次回は前・現委員長 

     事務局長の他に二名参加については以降検討する 

 

４．【相談員の要件】 

川﨑支部、県央支部は、マニュアル説明会開催済、湘南支部マニュアル説明会延期 

   相談員養成の教材作りについて/災害発生後相談体制スタート時点における相談員への説明内容について 

    発災後の現地での説明会 を準備する必要があるのでは 

     

５，【8月7日「建築士の日」事業について】 

   ・村島常任理事より 「建築士の日」でもあるが、どちらかというと「神奈川県建築士会 70 周年 防災イベ

ント」にして頂きたいし その方が予算も取れると思う。活動企画書を「70周年記念事業」を強調するよう

修正して欲しい。 イベント会場の写真を提供頂き 人の動き等も説明頂いた。 

・河原委員長より 叩き台としての企画説明、配置計画の説明があった 

・川崎支部 金子支部長 より 耐震の必要性が解る模型(川崎市所有)の説明があった(1週間位、借用可) 

    ・川崎市より貸与の模型は、早めに建設会館に持参頂き、上手な動かし方を事前に皆で練習する。 

・開催地区(中区)の防災パンフレットを置く(相磯さん、内山さん 入手) 

    ・アンケートを行った方が良いか 

     時間もスペースもない事から無しとの意見あり しかし、販促グッツの配り方もあり何かに答えて渡す方 

     が良いのでは、との事から 簡単なアンケートを検討する。 

     その他は、今後、皆で検討していく 

 

 ６．【キャラバン隊】  

    河原委員長から支部状況の確認 隊員の了解、確認→名簿作成  

      前年度の登録リストを支部長にも送付し、支部長・支部委員で登録リストを作成し支部内で周知する。 

  ７．支部報告 

   川崎支部 3月末 川崎市と士会にて「応急危険度」参集連絡 googleform使用 周辺状況写真 参集スケジ

ュール表作成 スプレッドシートの試作をしている 

 

 □ 次回の委員会・懇親会 令和4年6月14日（火） 場所：建築士会会議室及びWEB会議18時より 

   ・一度は、対面で会いたいので、基本建築士会会議室にて出席願います 

     (中山さんは、他の会議があり移動時間が無いため ZOOM参加) 

   ・委員会後、懇親会を予定する。(会場予約は、東さん、相磯さん) 


